



**TETTREKÉSZ MAGYAR RENDŐRSÉG
SZAKSZERVEZETE**

SZEKSZÁRD

Tanya u. 4.

Levelezési cím: 7101 Szekszárd PF: 297

Tel: 06-74-512-297 Fax: 06-74-510-042

e-mail: tmrsz@interware.hu

web: <http://www.tmrsz.hu>

szám: Kü. 200/2015/1.

Papp Károly r. altábornagy

Országos Rendőrfőkapitány

Országos Rendőr-főkapitányság

Budapest

Teve utca 4-6.

1139

Tárgy : tájékoztatás és intézkedés kérése
kormánytisztviselők illetményével kapcsolatban

Tisztelt Rendőrfőkapitány Úr!

Alulírott Szima Judit, a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszervezete (székhelye : 7100 Szekszárd, Tanya u. 4.) főtitkára szakszervezetünk képviseletében eljárva A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 313. § (2) és (3) bekezdése alapján az alábbi

tájékoztatás kéréssel,

javaslattal

fordulok Önhöz.

Kérjük Tisztelt Rendőrfőkapitány Urat , hogy a rendvédelmi szervnél kormánytisztviselői jogviszonyban foglalkoztatott munkavállalók illetményeivel kapcsolatos problémás helyzetet megvizsgálni szíveskedjen, tájékoztassa szakszervezetünket a megállapításairól, az esetleges jövőbeni változásokról, továbbá javaslatunk alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket a probléma megoldása érdekében.

Indokolás

A kormánytisztviselői illetményalap 2008 óta változatlan, azaz béremelés ezen jogviszonyba dolgozók tekintetében nem történt. Bérfezültséghez vezet azon tény, hogy ugyanazon feladatokat, munkafolyamatokat látnak el 1-1 kapitányságon belül a dolgozók hivatásos szolgálati jogviszonyban, közalkalmazotti jogviszonyban és kormánytisztviselői jogviszonyban, viszont illetményük eltérő. A 2015. július 1-jei törvényi változások következtében ez még inkább érződik, hiszen a hivatásos állományú dolgozók bére közelítően 30 %-kal , míg a rendvédelem területén dolgozó közalkalmazottak bére a rendvédelmi pótlék következtében közel 5 %-kal emelkedett, viszont a kormánytisztviselői jogviszonyban foglalkoztatottak bére stagnált.

A felröppent médiahírek szerint a kormánytisztviselők közül a járási hivatalokban és a hozzákapcsolódó kormányablakok dolgozói körében a jövő évben sor kerül az illetmények emelésére, viszont a többi kormánytisztviselőről – azaz a rendészet területén dolgozókról – nem szólnak a hírek. Javasoljuk a rendvédelem területén dolgozó kormánytisztviselők illetményének emelését, az azonos, hasonló feladatokat a rendőrség keretén belül különböző jogviszonyokban végzők illetményének egymáshoz közelítését.

A vázolt helyzet a rendvédelem területén dolgozó különböző jogviszonyban foglalkoztatott azonos munkát végzők között felveti a diszkrimináció lehetőségét, mely nemcsak a bérezés tekintetében jelenik meg, hanem egyéb területeken is, például míg a kormánytisztviselők és közalkalmazottak az általános szabályok szerint részesülnek betegségük esetén táppénzben, addig a hivatásos állományúak egészségügyi szabadságot kapnak, ugyanez a helyzet az ún. ruhapénz esetében is, mely a hivatásos állományúaknak jár, a közalkalmazottak és kormánytisztviselők nem részesülnek benne.

Kérjük Tisztelt Főkapitány Urat a jelzett diszkriminatív helyzetet megvizsgálni szíveskedjen, s megalapozottság esetén tegye meg a szükséges lépéseket, javaslatokat a tárgyban illetékes Belügyminiszter Úr és a Kormány felé a helyzet rendezése érdekében.

Kérjük, jelen kérelmünk, javaslatunk figyelembe vételéről, a tárgybani intézkedéséről tájékoztassa szakszervezetünket, hogy mi is autentikus forrás alapján tájékoztatni tudjuk tagságunkat az intézkedésekről.

Tisztelettel:

Szekszárd, 2015. november 13.

Tetterekész Magyar Rendőrség
Szakszervezete
7100 Szekszárd, Tanya u. 4.
Adószám: 18301607-1-17
Dinatólady utca, Városi Szakszervezetek
70600126/71003913

S z i m a Judit
főtitkár

a Tetterekész Magyar Rendőrség Szakszervezete